

“东航失事原因锁定副驾驶”是谣言

近期,网络上出现“东航失事原因锁定副驾驶”“黑匣子数据已经出来”等关于“3·21”东航MU5735航空器飞行事故的传言。民航局航空安全办公室副主任吴世杰11日表示,事故目前还在调查中,还不能给事故原因和性质下结论。

“这些传言借政府部门之名发布虚假信息,严重误导社会公众认知,干扰事故调查工作,已涉嫌违法,有关部门正配合公安机关开展调查,将依法追究造谣者法律责任。”吴世杰在当日的民航局新闻发布会上说,事故调查工作正在按照程序紧张进行,各方将尽全力尽快查明事故原因,依法依规程序发布有关信息。

针对“民航局安全办下发紧急通知,要求对执飞航班飞行人员进行航医心理健康监测”传言,吴世杰回应说,民航日常安全管理十分关注空勤人员的思想状况和心理状况,这是民航安全管理工作的重点内容和重要方法。目前全行业空勤队伍总体稳定,能够担当确保航空飞行安全的重任。

国内

火箭运抵文昌发射场 将发射天舟四号货运飞船



记者从中国载人航天工程办公室获悉,执行天舟四号货运飞船发射任务的长征七号遥五运载火箭已完成出厂前所有研制工作,于11日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征七号遥五运载火箭将与先期已运抵的天舟四号货运飞船一起按计划开展发射场区总装和测试工作。

目前,发射场设施设备状态良好,参试各系统正在有序开展各项任务准备。天舟四号货运飞船将向中国空间站运送补给物资,为随后实施的神舟十四号载人飞行任务做准备。2022年,我国将完成载人航天6次重大任务,发射长征七号、长征五B、长征二F等运载火箭。

杭州市委原书记周江勇 涉嫌受贿被提起公诉

浙江省委常委、杭州市委原书记周江勇涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由安徽省滁州市人民检察院审查起诉。近日,滁州市人民检察院已向滁州市中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉指控:周江勇利用担任浙江省鄞县委副书记、象山县县长、县委书记,宁波市委常委、

宁波杭州湾新区开发建设管委会党工委书记,舟山市市长、市委书记,浙江省委常委、温州市委书记,浙江省委常委、杭州市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,以及利用职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

国际

巴基斯坦多地爆发示威活动 抗议罢免伊姆兰·汗



据今日俄罗斯电视台报道,当地时间10日,包括首都伊斯兰堡在内的巴基斯坦多座城市发生大规模示威活动,成千上万的人走上街头,表达他们对刚刚被罢免的总理伊姆兰·汗的支持。据巴基斯坦《黎明报》11日报道,10日晚上巴基斯坦至少有12个城市爆发了大规模游行示威活动,其他大大小小的抗议活动遍布全国。

巴基斯坦国民议会10日凌晨通过针对总理伊姆兰·汗的不信任动议。伊姆兰·汗指责这次投票是外国支持的“政权更迭行动”,他在社交媒体上发文称,“从来没有这么多的人自发地站出来,反对由骗子领导的进口政府。”

导弹“误射”到巴基斯坦 印度多名官员将担责

据印度媒体10日报道,印方完成对今年3月9日向巴基斯坦“误射”一枚“布拉莫斯”导弹事件的调查,多名官员应对此承担责任。

报道援引政府消息人士的话说,调查发现,不止一名官员应对这一事件承担责任,“这是完全可以避免的”,他们将受到迅速而严厉的惩罚。调查委

员会认为,涉事官员明显违反标准操作程序。国防部已听取调查委员会的报告,预计未来几周将采取进一步行动。印方3月9日在进行例行维护工作时因“技术故障”“意外”向巴基斯坦发射了一枚导弹,所幸没有造成人员伤亡。印方随后成立事件调查委员会。

纽约时代广场窨井爆炸 引发数百名民众恐慌逃离



据美国哥伦比亚广播公司报道,当地时间10日19时,纽约时代广场发生了爆炸。爆炸发生后一度引发群众恐慌,社交媒体上发布的视频显示,有数百名民众在事发地奔跑,目击者称“听到巨大爆炸声”并担心附近有炸弹。报道称,美国警方已将该地区封锁。目前暂无人员伤亡报告。

随后,美国爱迪生电力公司发表声明称,“我们可以确认,当天晚上时代广场地区的一个窨井因电缆故障而爆炸。”

趣闻

英国办“背妻大赛” 奖品是啤酒、现金和香肠



英国第14届“背妻大赛”当地时间10日在萨里郡多尔金举行,数十对伴侣参加了这场有趣的障碍挑战赛。

据报道,比赛要求参赛者是一对夫妇或者至少是情侣,一人背着另外一人,被背的人体重必须在50公斤以上。比赛赛道长380米,参赛选手背人的姿势不限,可以公主抱,也可以背驮、肩扛。参赛者须穿越干草堆,中途还会有围观人群向他们泼水。比赛的冠军将获得一桶价值150英镑的当地啤酒及250英镑的现金。携带“最重妻子”一起完成比赛的参赛者还将赢得一磅香肠。

盗贼冒充官员 偷走一座18米长的铁桥



近日,一伙盗贼将印度东北部比哈尔邦罗塔斯地区一座重约500吨、长约18米的废弃铁桥拆除后盗走其金属部分。

警官苏巴什·库马尔说,盗贼们假冒比哈尔邦灌溉部门的官员实施了这次“不可思议的”偷盗。他们带着推土机和气割机,在两天多时间里将铁桥结构拆分,之后带着赃物逃走。依照库马尔的说法,盗贼“用一辆重型车辆”运走了赃物。

据印度媒体报道,被盗铁桥建于1972年,当地5年前启用附近另一座水泥桥后,这座年久失修的铁桥被弃用。当地警方已对这起盗窃案展开调查,但尚未逮捕任何人。

熊被困车内6小时 最终打破挡风玻璃逃出

近日,美国北卡罗来纳州一只熊被困在一辆汽车中长达6小时,最终它打破了挡风玻璃逃出来,与两只幼崽团聚。

报道称,当地居民麦高文一早发现她的汽车车灯亮着,她家的狗也开始吠叫,似乎外面有什么东西。麦高文和丈夫出去后发现她的车里有一只熊,挡风玻璃破了一个洞,熊正在通过这个洞往外钻,之后这只熊和等在树边的两只幼崽团聚。车内监控显示,这只熊被困在车里大约6个小时。麦高文推测,可能是由于自己没有关车门,熊自己爬进车后,车门被强风吹上了。